

《郑州晚报》创刊64周年、改版11周年系列庆典活动之儿童舞台剧 《果宝特攻》郑州晚报专场即将登场

“果宝宝”邀小朋友品尝“甜蜜大餐”

本报读者可登录郑州晚报新浪官方微博
也可登录郑州19楼网站参加抢票

转眼间,传统节日端午节又已临近,又有一群神奇的“果宝宝”来了,带来了更多的新奇与快乐……作为《郑州晚报》创刊64周年、改版11周年系列庆典活动之一,大型儿童舞台剧《果宝特攻》郑州晚报专场将于6月10日闪亮登场。今日起,《果宝特攻》抢票活动已开始,本报读者可登录郑州晚报新浪官方微博,也可登录郑州19楼网站参加抢票活动(zz.19lou.com)。

郑州晚报记者 崔迪

动漫舞台剧

以水果为原型格外有喜感

这台由湖南省木偶皮影艺术剧院精彩演绎的儿童舞台剧《果宝特攻》,会将小朋友们带入阳光明媚的水果世界之中,一朵莲花内居然别有洞天,缩小视点用心观察,原来那里有一个神奇的精灵乐园;洞里洞外两重世界,低下我们的头颅,原来我们的懦弱与腐朽成就了另一个黑暗的世界——一群渺小的霉菌正在集结力量准备谋朝篡位。于是三种生物开始碰撞在一起,铸造了关于水果与精灵、霉菌的神话。

这部儿童剧是在原动漫《果宝特攻》的世界观背景下进行的再创作,角色配音采用动画原班人马,主要人物性格设定与原动漫人物相同,是全国首个定位于“儿童喜剧”、首个以水果为原型的动漫舞台剧。全剧爆笑热血、搞怪幽默、创意十足,适合全家一起观赏。



梦幻神奇的童话

引人发笑又引人深思

以“打破常规的思维模式、意想不到的搞笑场面、引人深思的故事情节”为主要特点贯穿全剧风格。

剧目的亮点之一是不让观众猜中剧情,每一个情节的推进都不照常理出牌,而是突破常规的想法,将观众引领到一个比一个更夸张更开阔的情境,同时让观众在享受这种刺激好玩的思维盛宴时,感受到因思想的变革所带来的胜利喜悦。

该剧另一大亮点是,除了梦幻神奇的童话场景外,还有实实在在的武打场面。风风火火的武林大会、高手过招的经典画面一一呈现。可是,每次要开始正正经经的时候,总是有人不正经地拖出把菜刀,然后又冒出个卖广告的,甚至有人被一块柔弱的西瓜皮放倒……玩笑过后又重拾严肃的态度,扭秧歌、肚皮舞、中国功夫、古诗大战……饱含中国元素的创意无不威风凛凛、震撼人心,然而当这些帅气的镜头是被演绎在一群水果身上时,无边无际的喜感与快感便源源不断地迸发出来,会让小朋友们欢乐无比。

作为本报系列庆典活动,《果宝特攻》郑州晚报专场将于6月10日下午3时开场,抢票活动现已开始,本报读者可登录郑州晚报新浪官方微博,也可登录郑州19楼网站参加抢票活动(zz.19lou.com)。

第七届青年戏剧演员大赛即将开锣

6月9日~16日,由河南省文化厅主办、河南省艺术研究院承办的河南省第七届青年戏剧演员大赛在郑州举行。届时,将有来自全省各专业戏剧表演团体(含民营职业剧团)的优秀青年演员159人参加比赛。

根据比赛规则,本次比赛的所有参赛选手年龄限定在18岁至35周岁。参赛剧目包括豫剧、曲剧、越调、京剧、话剧等剧种在内的传统戏、现代戏和新编历史剧。比赛设老生组、武生组、小生组、花脸组、丑行组(含文武)、老旦组、青衣组、花旦组(含彩旦)、武旦组等。本次比赛要求所有参赛作品长度为12分钟至15分钟。本次大赛分初赛、复赛及决赛,以现场比赛的方式进行。复赛和决赛均由评委现场打分,最后评出若干“河南文华表演奖”。

《西顿作品精选集》

荣登国家级青少年图书推荐榜

日前,在由国家新闻出版广电总局举办的2013年度“向全国青少年推荐百种优秀图书”评选活动中,海燕出版社出版的《西顿作品精选集(珍藏版11册)》系列丛书荣登“初中及以上年龄段文学读物”推荐榜,为我省唯一入选年度推荐优秀图书的作品。

该丛书共11册,根据加拿大“动物小说之父”欧内斯特·汤普森·西顿的多部精选作品编辑而成。世界著名博物学家、动物小说作家西顿自1898年发表《我所知道的野生动物》之后名声大振。西顿亲自为其书籍绘制的插图也是作品中极为精彩生动的一部分,从而更加体现出珍藏版的特殊价值。

郑州晚报记者 尚新娇

我做主持人

2013年首届全国主持人选拔赛

网络投票: www.zztv.tv







他(她)? 谁将成为郑州电视荧屏的新形象!



金龙鱼

金龙鱼谷维多稻米油

冠名播出

